
 
  
 

                                                                                                                         Číslo spisu:  NBS1-000-116-235 
     Číslo záznamu: 100-001-053-922  

                                                                                                Dátum: 03.02.2026 
 
 

VYSVETLENIE č. 2 

informácií potrebných na vypracovanie ponuky a na preukázanie splnenia podmienok účasti 
podľa § 48 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých 

zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon o verejnom obstarávaní“) 

 

Verejný obstarávateľ Národná banka Slovenska so sídlom Imricha Karvaša 1, 813 25 Bratislava 

(ďalej len „verejný obstarávateľ“) obdržal v dňoch 29.01.2026, 30.01.2026 a 02.02.2026 

prostredníctvom elektronického prostriedku, komunikačného rozhrania systému JOSEPHINE, 

žiadosť o vysvetlenie informácií potrebných na vypracovanie ponuky a na preukázanie splnenia 

podmienok účasti v nadlimitnej zákazke s názvom „Informačný systém pre správu 

dokumentov – Document Management System“ (ďalej len „žiadosť o vysvetlenie“). Oznámenie 

o vyhlásení verejného obstarávania bolo uverejnené v Úradnom vestníku Európskej únie č. 

6/2026 dňa 09.01.2026 pod číslom 12625-2026 a vo Vestníku verejného obstarávania č. 6/2026 

dňa 12.01.2026 pod číslom 305 - MSS (ďalej len „Oznámenie“). 

 

Po podrobnom oboznámení sa so žiadosťou o vysvetlenie verejný obstarávateľ v súlade 

s ustanovením § 48 zákona o verejnom obstarávaní poskytuje nasledujúce vysvetlenie: 

(Pozn.: verejný obstarávateľ obsahovo ani významovo neupravoval otázky záujemcov.) 

 

Otázka č. 2:  
Verejny  obstara vateľ v su ťaz ny ch podkladoch, konkre tne v dokumente s na zvom „Formulár 
ponuky uchádzača“, stanovil podmienku u c asti podľa § 34 ods. 1 pí sm. g) ZVO pre kľu c ove ho 
experta c . 5 a kľu c ove ho experta c . 6 nasledovny m spo sobom: 
 
„Kľúčový expert č. 5 – Programátor 
Rola: Programátor je zodpovedný za vývoj a analýzu softvérových častí zákazky na základe 
detailného návrhu technického riešenia. Ďalej je zodpovedný za kvalitu realizácie softvérových častí 
zákazky. 
Požiadavky: 

o minimálne 2 roky odbornej praxe na pozícii programátora v oblasti programovania na 
platforme SharePoint 2019 a vyššie a Sharepoint Framework (SPF); túto 
podmienku účasti uchádzač preukazuje predložením vlastnoručne podpísaného 
profesijného životopisu osoby určenej ako Programátor; 

o minimálne 2 praktické skúsenosti s programovaním na platforme SharePoint 2019 a 
vyššie a Sharepoint Framework (SPF) v pozícii programátora v zákazkách, ktorých 
predmetom bola implementácia informačného systému v rozsahu analýza, návrh 
riešenia, implementácia a nasadenie informačného systému do prevádzky a zákazky boli 
realizované v období predchádzajúcich päť (5) rokov počítaných od vyhlásenia verejného 
obstarávania; túto podmienku účasti uchádzač preukazuje predložením informácií 
o osobných praktických skúsenostiach podľa prílohy 4 tohto formulára vlastnoručne 
podpísaných osobou určenou ako Programátor. 
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Kľúčový expert č. 6 – IT konzultant Sharepoint 
Rola: IT konzultant Sharepoint je zodpovedný za analýzu, návrh, konfiguráciu prostredia 
Sharepoint. Ďalej je zodpovedný za kvalitu realizácie technickej časti zákazky. 
Požiadavky: 

o minimálne 2 roky odbornej praxe na pozícii konzultanta v oblasti implementácie 
Dokument manažment systému na platforme SharePoint 2019 a vyššie; túto 
podmienku účasti uchádzač preukazuje predložením vlastnoručne podpísaného 
profesijného životopisu osoby určenej ako IT konzultant Sharepoint; 

o minimálne 2 praktické skúsenosti s implementáciou Dokument manažment systému 
na platforme SharePoint 2019 a vyššie v pozícii konzultanta v zákazkách, ktoré boli 
realizované v období predchádzajúcich päť (5) rokov počítaných od vyhlásenia verejného 
obstarávania; túto podmienku účasti uchádzač preukazuje predložením informácií o 
osobných praktických skúsenostiach podľa prílohy 4 tohto formulára vlastnoručne 
podpísaných osobou určenou ako IT konzultant Sharepoint; 

o minimálne 1 praktická skúsenosť s implementáciou vyhľadávania na platforme 
SharePoint 2019 a vyššie v pozícii konzultanta v zákazke, ktorej predmetom bola 
implementácia informačného systému v rozsahu analýza, návrh riešenia, implementácia 
a nasadenie informačného systému do prevádzky a zákazka bola realizovaná v období 
predchádzajúcich päť (5) rokov počítaných od vyhlásenia verejného obstarávania; túto 
podmienku účasti uchádzač preukazuje predložením informácií o osobnej praktickej 
skúsenosti podľa prílohy 4 tohto formulára vlastnoručne podpísaných osobou určenou 
ako IT konzultant Sharepoint.“ 

 
V su ťaz ny ch podkladoch sa v ra mci poz iadaviek na odbornu  prax a prakticke  sku senosti expertov 
vyz aduju  sku senosti s platformou Microsoft SharePoint 2019 alebo vys s ou.  
 
Platformy Microsoft SharePoint 2019, Microsoft SharePoint Subscription Edition a Microsoft 
SharePoint Online zdieľaju  rovnaky  aplikac ny  a obsahovy  model, identicke  princí py spra vy 
dokumentov a metada t, zhodny  bezpec nostny  model a syste m opra vnení , ako aj rovnake  
integrac ne  mechanizmy prostrední ctvom s tandardny ch aplikac ny ch rozhraní  (napr. REST API, 
CSOM).  
 
Na vrh a implementa cia ries ení  na uvedeny ch platforma ch vycha dzaju  z rovnaky ch 
architektonicky ch princí pov a rovnake ho konceptu z ivotne ho cyklu aplika cií , ktore  su  za roven  v 
su lade s poz iadavkami na cloudready ries enia, t. j. ries enia navrhnute  tak, aby boli neza visle  od 
konkre tnej infras truktu ry a umoz n ovali preva dzku v on-premises prostredí  aj ich budu cu 
migra ciu do cloudove ho prostredia.  
 
Z hľadiska na vrhu, implementa cie, nasadzovania a preva dzky aplikac ny ch ries ení , vra tane ries ení  
typu DMS, su  odborne  sku senosti nadobudnute  na uvedeny ch platforma ch plne porovnateľne  a 
prenositeľne  neza visle od formy ich nasadenia (on-premises alebo cloud), keďz e rozhoduju ce 
architektonicke  a aplikac ne  princí py su  zachovane .  
 
Podľa na s ho na zoru moz no na za klade vys s ie uvedene ho kons tatovať, z e prakticke  sku senosti 
kľu c ovy ch expertov s realiza ciou ries ení  na platforma ch Microsoft SharePoint 2019 a SharePoint 
Online su  z technicke ho aj architektonicke ho hľadiska plne porovnateľne  a relevantne  vo vzťahu k 
poz iadavka m predmetu za kazky.  
 

A) Z uvedeny ch do vodov si dovoľujeme poz iadať verejne ho obstara vateľa o potvrdenie, c i je 
moz ne  za ekvivalentnu  odbornu  prax a prakticke  sku senosti povaz ovať aj realiza ciu 
ries ení  na platforme Microsoft SharePoint Online?  

 
 
 



 

3 

 

Odpoveď č. 2: 
A no, pod pojmom „platforma SharePoint 2019 a vys s ie“ verejny  obstara vateľ rozumie Sharepoint 
2019, Sharepoint SE a Sharepoint Online. 
 
Otázka č. 3:  
Verejny  obstara vateľ v su ťaz ny ch podkladoch, konkre tne v dokumente s na zvom „Priloha 
1_ZoD_Specifikacia predmetu zmluvy_Opis predmetu zákazky“ v bode 2.3 uva dza, z e rozsahom 
za kazky nie je Implementácia procesných workflows:  
 
„2.3 Rozsahom zákazky nie je  
Rozsah zákazky nezahŕňa nasledovné:  
1. Implementácia agendového systému  
2. Implementácia procesných workflows  
3. Migrácia dokumentov  
4. Realizácia upgrade infraštruktúry  
5. Realizácia integrácie na IS ASDR“  
 
Pric om verejny  obstara vateľ v tej istej prí lohe v kapitole „4.1 Požiadavky na analýzu a návrh“ 
poz aduje riadenie z ivotne ho cyklu dokumentov a dokumentovy ch setov. 
 

A) Mo z e verejny  obstara vateľ vysvetliť, ktore  mechanizmy riadenia z ivotne ho cyklu 
dokumentov sa povaz uju  za su c asť predmetu za kazky a ktore  mechanizmy uz  verejny  
obstara vateľ povaz uje za procesne  workflow mimo rozsahu za kazky?  

 
Odpoveď č. 3: 
Verejny  obstara vateľ povaz uje „Implementa ciu procesny ch workflows“ za aktivitu, pri ktorej sa 
c innosti automatizuju  pouz ití m na strojov na automatiza ciu biznis procesov (naprí klad K2, Ninttex 
a pod.). Verejny  obstara vateľ teda nepoz aduje zabezpec iť implementa ciu c inností  z ivotne ho cyklu 
dokumentov a dokumentovy ch setov v na strojoch na automatiza ciu biznis procesov. 
 
Otázka č. 4:  
Verejny  obstara vateľ v Servisnej zmluve c . C-NBS1-000-115-058, konkre tne v Prí lohe c . 2 s 
na zvom „Špecifikácia servisných služieb a ich štandardy“, v c asti ty kaju cej sa sluz by „Podpora“ na 
strana ch 4 a 5, v tabuľke v prvy ch dvoch riadkoch (ID 1 a ID 2), definuje c innosti s totoz ny m 
popisom: 
 
„Poskytovanie konzultácií v rozsahu 4h / 1 požiadavka (telefonicky, elektronickou poštou, 
prostredníctvom IS Service Desk) súvisiacich s problematikou funkcionality, administrácie, 
prevádzky dodaného systému a jeho častí ako aj s chybovými hláseniami systému“  
 
Napriek identicke mu opisu c inností  verejny  obstara vateľ pri sluz be „Podpora“ stanovuje pre 
jednotlive  poloz ky rozdielnu frekvenciu poskytovania sluz by, ako aj odlis ne  lehoty jej plnenia.  
 

A) Mo z e verejny  obstara vateľ vysvetliť, aky m spo sobom bude moz ne  klasifikovať prioritu, 
resp. rozlis ovať naliehavosť z iadostí  v ra mci ty chto dvoch uvedeny ch c inností ?  

 
Odpoveď č. 4: 
V systéme verejného obstarávateľa určenom na zaznamenávanie žiadostí a prevádzkových 
incidentov (IS Service Desk) bude na to určený príznak, podľa ktorého bude možné klasifikovať 
prioritu. 
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Otázka č. 5:  
Verejny  obstara vateľ v Servisnej zmluve c . C-NBS1-000-115-058, konkre tne v Prí lohe c . 2 
„Špecifikácia servisných služieb a ich štandardy“, v c astiach ty kaju cich sa sluz ieb „Podpora“ a 
„Údržba“ nijaky m spo sobom bliz s ie nes pecifikuje c innosti su visiace s informac nou bezpec nosťou 
ani c innosti spoc í vaju ce v poskytovaní  prí padnej su c innosti obstara vateľovi pri ries ení  
bezpec nostny ch zistení  a bezpec nostny ch incidentov.  
 
Uvedena  s pecifika cia servisny ch sluz ieb tak neodra z a jednotlive  povinnosti poskytovateľa, ktore  
su  uvedene  v Prí lohe c . 1 „Všeobecné podmienky k Servisnej zmluve“, a to vo viacery ch 
ustanoveniach c la nku VI. „Informačná bezpečnosť“.  
 
A) Mo z e verejny  obstara vateľ vysvetliť, c i na klady na realiza ciu predmetny ch povinností , ktore  
poskytovateľovi uklada  c la nok VI. Prí lohy c . 1, maju  byť zohľadnene  v cene za paus a lne sluz by, 
alebo sa na tento u c el predpoklada  c erpanie z objedna vkovy ch sluz ieb, naprí klad „Konzulta cie na 
pracovisku verejne ho obstara vateľa“, prí padne „Implementa cia“? 
 
Odpoveď č. 5: 

Áno, verejný obstarávateľ požaduje, aby uchádzač na klady na realiza ciu povinností  podľa c la nku 
VI. Prí lohy c . 1 Servisnej zmluvy zahrnul do paušálnych služieb Podpora.  
Verejný obstarávateľ upravil Prílohu 2 – Špecifikácia služieb Servisnej zmluvy, doplnený text je 
zvýraznený červeným písmom. 
Upravený dokument s označením „Servisna zmluva_Priloha 02_Specifikacia sluzieb_UPRAVA 01“ 
tvorí prílohu 1 tohto vysvetlenia informácií č. 2.  
 

Otázka č. 6: 
Ní z e uvedene  dotazy se ty kají  za sadní ch architektonicky ch, technicky ch a provozní ch nejasností  
zada vací  dokumentace, ktere  v souc asne  podobe  neumoz n ují  r a dnou a odpove dnou pr í pravu 
nabí dky. 

Dotazy se vztahují  zejme na k: 

• vymezení  hranic pr edme tu plne ní , 

• vztahu doda vane ho r es ení  k existují cí  infrastruktur e zadavatele, 

• technicke  proveditelnosti poz adovany ch funkcionalit, 

• dlouhodobe  udrz itelnosti a pr enositelnosti r es ení . 

Odpove di na ní z e uvedene  dotazy jsou nezbytne  pro: 

• na vrh odpoví dají cí  architektury r es ení , 

• stanovení  realisticke ho harmonogramu realizace, 

• objektivní  odhad rozsahu prací  a porovnatelnost nabí dek jednotlivy ch uchazec u . 

Vymezení hranice mezi funkcionalitou DMS a procesním řízením 

KONTEXT: 
Zada vací  dokumentace v c a sti „Rozsahom zákazky nie je“ uva dí , z e pr edme tem plne ní  není  
„implementácia procesných workflows“. 

Souc asne  vs ak zada vací  dokumentace v c a sti funkc ní ch poz adavku  poz aduje mimo jine : 

• „Pripomienkovanie dokumentov“, 

• „Kolabora cia pri tvorbe dokumentu“, 

• „Riadenie z ivotne ho cyklu dokumentov“, 
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• „Distribu cia a zverejn ovanie dokumentov“. 

Uvedene  funkcionality z povahy ve ci pr edpokla dají  existenci urc ite  mí ry procesní  a stavove  logiky, 
a to i v pr í pade , z e se nejedna  o plnohodnotne  workflow r es ení . 

Otázka 6.1: 
Pr ipomí nkova ní  a kolaborace pr i tvorbe  dokumentu  obvykle zahrnuje posloupnost kroku  
(napr . na vrh dokumentu → pr ipomí nkova ní  → zapracova ní  pr ipomí nek → schva lení ). 
Ma  by t tato procesní  logika: 

• a) souc a stí  doda vane ho DMS r es ení , 

• b) realizova na v jine m syste mu mimo pr edme t te to zaka zky, 

• c) ponecha na na sta vají cí m r es ení  zadavatele? 
 
Odpoveď 6.1: 
Verejny  obstara vateľ nepoz aduje dodať procesné workflow a teda popísané funkčné požiadavky 
predpokladajú využitie štandardnej funkcionality Sharepoint. 
 
Otázka 6.2: 
„R í zení  z ivotní ho cyklu dokumentu “ obvykle zahrnuje stavovy  model dokumentu 
(napr . na vrh, ke schva lení , schva leny , archivovany ) a pr echody mezi jednotlivy mi stavy. 
Ma  by t: 

• a) implementace stavu  a pr echodu  mezi nimi souc a stí  DMS, 

• b) zajis te na pouze vizualizace stavu , pr ic emz  samotne  pr echody budou r í zeny jiny m 
syste mem, 

• c) uplatne n jiny  pr í stup (prosí me o upr esne ní )? 
 
Odpoveď 6.2:  
Platí  moz nosť c). Zdieľanie a schválenie nie je riadené prostredníctvom workflow, iba 

prideľovaním prístupu a zobrazovaním oprávneným osobám. 
Verejny  obstara vateľ povaz uje „Implementa ciu procesny ch workflows“ za aktivitu, pri ktorej sa 
c innosti automatizuju  pouz ití m na strojov na automatiza ciu biznis procesov (naprí klad K2, Ninttex 
a pod.). Verejny  obstara vateľ teda nepoz aduje zabezpec iť implementa ciu c inností  z ivotne ho cyklu 
dokumentov a dokumentovy ch setov v na strojoch na automatiza ciu biznis procesov. 
 
Otázka 6.3: 
Jaky m zpu sobem zadavatel pr esne  vymezuje hranici mezi: 

• funkcionalitou DMS, ktera  je souc a stí  pr edme tu te to zaka zky, a 

• „procesní mi workflows“, jejichz  implementace je zada vací  dokumentací  explicitne  
vylouc ena? 

ODŮVODNĚNÍ: 
Pro r a dnou a odpove dnou pr í pravu nabí dky je nezbytne  jednoznac ne  vymezení  hranic pr edme tu 
plne ní . 
I za kladní  stavovy  model dokumentu, vc etne  schvalovací ch kroku , pr edstavuje formu procesní  
logiky. 
Bez jasne ho vymezení  odpove dností  mezi DMS a procesní /workflow vrstvou není  moz ne  
objektivne  posoudit rozsah plne ní , navrhnout odpoví dají cí  architekturu ani stanovit realisticky  
odhad pracnosti. 
 
Odpoveď 6.3: 
Workflow nie je su c asťou predmetu za kazky – viď odpoveď 6.2 vys s ie.  



 

6 

 

Otázka č. 7: 
Vztah dodávaného řešení k existující infrastruktuře pro procesní řízení 

KONTEXT: 
Z informací  dostupny ch z pr edchozí ch realizací  vyply va , z e zadavatel disponuje platformou pro 
r í zení  procesu  a workflow (Nintex K2 Automation Server), ktera  byla zprovozne na v neda vne  
dobe . 

Tato skutec nost vs ak není  v zada vací  dokumentaci nikde uvedena. 
 
Otázka 7.1: 
Ma  by t doda vane  DMS r es ení : 

• a) integrova no s existují cí  platformou pro r í zení  procesu , 

• b) implementova no jako samostatne  r es ení  bez vazby na tuto platformu, 

• c) pr í padne  ma  by t tato platforma v ra mci projektu vyr azena z provozu? 
 
Odpoveď 7.1: 
Verejny  obstara vateľ poz aduje od doda vateľa implementovať DMS ako samostatne  ries enie bez 
va zby na platformu na riadenie procesov.  
 
Otázka 7.2: 
V pr í pade  odpove di ad a): 
Je integrace s platformou pro r í zení  procesu  souc a stí  pr edme tu plne ní  te to zaka zky? 
 
Odpoveď 7.2:  
Viď odpoveď 7.1 vys s ie. 
 
Otázka 7.3: 
V pr í pade  odpove di ad b) nebo ad c): 
Mu z e zadavatel uve st du vody tohoto rozhodnutí , aby mohly by t r a dne  zohledne ny pr i na vrhu 
architektury r es ení ? 

ODŮVODNĚNÍ: 
Existence c i neexistence procesní /workflow platformy ma  pr í my  dopad na na vrh architektury 
DMS, zejme na na: 

• vymezení  funkc ní ch odpove dností  jednotlivy ch syste mu , 

• rozsah integrac ní ch rozhraní , 

• riziko duplicitní  implementace procesní  logiky. 

Nezohledne ní  te to skutec nosti by mohlo ve st k neefektivní mu nebo neporovnatelne mu na vrhu 
r es ení . 
 
Odpoveď 7.3: 
Prepojenie DMS syste mu s platformou na riadenie procesov nie je predmetom za kazky.  
 
Otázka č. 8: 
Technologie určená pro realizaci procesní a business logiky 

KONTEXT: 
Zada vací  dokumentace poz aduje doda ní  r es ení  na platforme  Microsoft SharePoint on-premise 
SE s vyuz ití m SharePoint Framework (TypeScript). 
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Otázka 8.1: 
Procesní  a business logika implicitne  vyply vají cí  z poz adovany ch funkcionalit DMS 
(pr ipomí nkova ní , schvalova ní , r í zení  z ivotní ho cyklu dokumentu ) ma  by t zajis te na 
prostr ednictví m: 

• a) Power Automate (cloudove  flows s vyuz ití m on-premises gateway), 

• b) vlastní ch backendovy ch sluz eb (napr . REST API mimo SharePoint), 

• c) SharePoint Framework s vlastní  business logikou, 

• d) jine  technologie (prosí me o specifikaci)? 
 
Odpoveď 8.1: 
Verejnému obstarávateľovi pri tejto procesnej a business logike bude stačiť natívna funkcionalita 
MS SharePoint v spojení s analýzou a nastavením, ktorú dodá dodávateľ.  
 
Otázka 8.2: 
V pr í pade  odpove di ad a) Power Automate: 
Je pouz ití  cloudove  sluz by Power Automate povaz ova no za sluc itelne  s poz adavkem na on-
premise r es ení ? 
Jaka  jsou oc eka va ní  zadavatele z hlediska dostupnosti, latence a za vislosti na cloudove  sluz be ? 
 
Odpoveď 8.2: 
Viď odpoveď 8.1 vyššie.  
 
Otázka 8.3: 
V pr í pade  odpove di ad b) vlastní  backendove  sluz by: 
Ma  by t tento backend souc a stí  pr edme tu plne ní  te to zaka zky, nebo bude zajis te n jiny m 
zpu sobem? 

ODŮVODNĚNÍ: 
SharePoint Framework je prima rne  urc en pro vy voj prezentac ní  vrstvy a klientsky ch komponent. 
Pro korektní  a udrz itelny  na vrh architektury je nezbytne  zna t, jaky m zpu sobem ma  by t 
realizova na procesní  a business logika aplikace. 
 
Odpoveď 8.3: 
Viď odpoveď 8.1 vyššie.  
 
Otázka č. 9: 
Požadavek „cloud ready“ a budoucí migrace do cloudu 

KONTEXT: 
Zada vací  dokumentace uva dí , z e dodane  r es ení  ma  by t „cloud ready“ a pr enositelne  do prostr edí  
Microsoft SharePoint Online „bez potreby u pravy zdrojovy ch ko dov“. 
 
Otázka 9.1: 
Poz adavek „bez potreby u pravy zdrojovy ch ko dov“ se vztahuje: 

• a) vy hradne  na prezentac ní  vrstvu (SPFx komponenty), 

• b) na ves kerou business a procesní  logiku r es ení , 

• c) jinak (prosí me o upr esne ní )? 
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Odpoveď 9.1: 
Platí možnosť a) a zároveň verejný obstarávateľ nepožaduje žiadnu biznis a procesnú logiku.  
Pod požiadavkou cloud ready verejný obstarávateľ rozumie, že celé riešenie DMS, vrátane 
všetkých komponentov a kompletnej funkčnosti, bude vytvorené uchádzačom tak, že je 
pripravené na migráciu do cloudu.   
MS Azure cloud je budúca cieľová platforma pre verejného obstarávateľa.   
  
Otázka 9.2: 
V pr í pade  vyuz ití  vlastní ch backendovy ch sluz eb: 
Jak ma  by t zajis te na jejich pr enositelnost do cloudove ho prostr edí  bez u prav zdrojove ho ko du? 
 
Odpoveď 9.2: 
Verejný obstarávateľ nepožaduje využívať žiadne backendové služby.  
 
Otázka 9.3: 
Je v horizontu 3–5 let skutec ne  pla nova na migrace do prostr edí  SharePoint Online, 
nebo je poz adavek „cloud ready“ mí ne n pouze jako zajis te ní  budoucí  moz nosti? 

ODŮVODNĚNÍ: 
Bez jednoznac ne ho vymezení  rozsahu poz adavku na pr enositelnost bez u prav zdrojove ho ko du 
nelze posoudit jeho splnitelnost ani zajistit porovnatelnost nabí dek z hlediska architektonicke ho 
a technologicke ho pr í stupu. 
 
Odpoveď 9.3: 
Verejný obstarávateľ predpokladá realizáciu migrácie do cloudového prostredia na platforme  
SharePoint online po štyroch rokoch. S cieľom zabezpečiť úspešnú implementáciu tejto migrácie 
je požiadavka na cloud readiness nevyhnutná a musí byť splnená.   
 
Otázka č. 10: 
Rozsah a způsob integrace na IS registratúra (eOffice ERM) 

KONTEXT: 
Zada vací  dokumentace poz aduje integraci doda vane ho DMS na syste m registratu ry (eOffice ERM). 

Otázka 10.1: 
Jaky  rozsah integrace zadavatel poz aduje: 

• a) pouze pr eda va ní  fina lní ch dokumentu  z DMS do eOffice, 

• b) obousme rnou synchronizaci dat a stavu , 

• c) moz nost spous te ní  procesu  v eOffice z DMS, 

• d) jiny  rozsah (prosí me o upr esne ní )? 
 
Odpoveď 10.1: 
Verejný obstarávateľ požaduje variant a).   
 
Otázka 10.2: 
Existuje aktua lní  technicka  dokumentace API rozhraní  syste mu eOffice, ktera  mu z e by t poskytnuta 
uchazec u m pro u c ely pr í pravy nabí dky? 
 
Odpoveď 10.2: 
eOffice poskytuje rozhranie REST API s autentifikáciou voči ADFS a dodávateľovi bude dodaná 
kompletná špecifikácia API počas fázy analýzy a dizajnu.  
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Otázka 10.3: 
V pr í pade , z e dokument v DMS projde pr ipomí nkovy m r í zení m a je pr ipraven k finalizaci, ma  by t: 

• a) automaticky pr eda n do eOffice, 

• b) pr eda n manua lne  uz ivatelem, 

• c) pr eda n na za klade  externí ho procesní ho triggeru? 

ODŮVODNĚNÍ: 
Zpu sob a rozsah integrace s eOffice ma  za sadní  dopad na architekturu r es ení  a rozsah prací . 
Zejme na je nutne  jednoznac ne  vymezit odpove dnosti mezi DMS a syste mem eOffice. 
 
Odpoveď 10.3: 
Verejný obstarávateľ požaduje variant b), tzn. používateľ vyvolá danú akciu z MS Sharepoint a 
SPFx aplikácia (ktorú dodá dodávateľ) zabezpečí pomocou API eOffice zaevidovanie záznamu v IS 
eOffice.  
 
Otázka č. 11: 
Dlouhodobá udržitelnost a podpora řešení 

KONTEXT: 
Zada vací  dokumentace poz aduje on-premise r es ení  postavene  na platforme  SharePoint SE. 
 
Otázka 11.1: 
Jaky  je zadavatelem pr edpokla dany  z ivotní  cyklus doda vane ho r es ení : 

• a) 3–5 let (s na slednou migrací  do cloudu), 

• b) 5–10 let (dlouhodobe  on-premise r es ení ), 

• c) jiny  horizont (prosí me o upr esne ní )? 
 
Odpoveď 11.1: 
Migrácia sa predpokladá po štyroch rokoch od spustenia do prevádzky.  
 
Otázka 11.2: 
Kdo ma  zajis ťovat dlouhodobou u drz bu a rozvoj vlastní ch business komponent: 

• a) pu vodní  dodavatel, 

• b) interní  ty m zadavatele, 

• c) jiny  dodavatel, 

• d) kombinace vy s e uvedene ho? 
 
Odpoveď 11.2: 
Verejný obstarávateľ plánuje využívať model rozvoja kombináciou interných a externých 
zdrojov. 
 
Otázka 11.3: 
Je zadavatel srozume n s tí m, z e vlastní  business logika vyvinuta  pro on-premise prostr edí  mu z e 
pr i pr í padne  budoucí  migraci do cloudu vyz adovat vy znamne  u pravy, a je tento aspekt povaz ova n 
za akceptovatelny  v ra mci poz adavku „cloud ready“? 

ODŮVODNĚNÍ: 
Na klady na dlouhodobou u drz bu a rozvoj vlastní ho ko du mohou vy znamne  pr evy s it por izovací  
na klady. 



 

10 

 

Pro odpove dny  na vrh r es ení  je proto nezbytne  zna t oc eka va ní  zadavatele ohledne  z ivotní ho cyklu 
a provozní  podpory. 
 
Odpoveď 11.3: 
Neskôr implementovaná funkcionalita bude musieť spĺňať požiadavku na „cloud ready“.  
 
Otázka č. 12: 
Harmonogram a projektové závislosti 

KONTEXT: 
Zada vací  dokumentace uva dí , z e zadavatel migruje Microsoft SharePoint 2019 na verzi SharePoint 
SE a z e dodavatel bude mí t cí love  prostr edí  k dispozici v dobe  realizace dí la. 
 
Otázka 12.1: 
Jaky  je pr edpokla dany  termí n dokonc ení  migrace na SharePoint SE? 
Je tento termí n pevny , nebo mu z e by t upraven v na vaznosti na harmonogram te to zaka zky? 
 
Odpoveď 12.1: 
Dodávateľ bude mať prostredie SharePoint SE pripravené po analýze a upresnení požiadaviek na 
prostredie.  
 
Otázka 12.2: 
Bude prostr edí  SharePoint SE k dispozici pro vy voj a testova ní  od poc a tku realizace, nebo az  po 
dokonc ení  migrace produkc ní ho prostr edí ? 
 
Odpoveď 12.2: 
Verejný obstarávateľ neposkytne vývojové prostredie, iba testovacie a produkčné prostredie.  
 
Otázka 12.3: 
Existují  dals í  projektove  nebo provozní  za vislosti, ktere  by mohly mí t vliv na harmonogram 
doda vky DMS? 

ODŮVODNĚNÍ: 
Dostupnost cí love  platformy je klí c ova  pro realisticke  pla nova ní  implementace a testova ní  r es ení . 
 
Odpoveď 12.3: 
Nie, neexistujú.  
 
Otázka č. 13: 
Metodika vyhodnocování celkových nákladů 

KONTEXT: 
Pro objektivní  porovna ní  nabí zeny ch r es ení  je nezbytne  zna t metodiku hodnocení  celkovy ch 
na kladu . 
 
Otázka 13.1: 
Jaky m zpu sobem budou nabí dky hodnoceny: 

• a) pouze na za klade  por izovací  ceny, 

• b) na za klade  celkovy ch na kladu  vlastnictví  (TCO), 

• c) se zohledne ní m vyuz ití  existují cí  infrastruktury, 

• d) jinou metodikou (prosí me o upr esne ní )? 
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Odpoveď 13.1: 
Ponuky budú hodnotené v súlade s časťou C. Kritériá na vyhodnotenie ponúk súťažných 
podkladov.  
 
Otázka 13.2: 
V pr í pade  na vrhu r es ení  vyuz í vají cí ho existují cí  infrastrukturu zadavatele: 
Bude tato skutec nost hodnocena jako vy hoda, nevy hoda, nebo neutra lne ? 
 
Odpoveď 13.2: 
Ponuky budú hodnotené v súlade s časťou C. Kritériá na vyhodnotenie ponúk súťažných 
podkladov.  
 
Otázka 13.3: 
Budou pr i hodnocení  zohledne ny na klady na: 

• dlouhodobou u drz bu vlastní ho ko du, 

• pr í padnou budoucí  migraci do cloudu, 

• s kolení  interní ch kapacit zadavatele? 

ODŮVODNĚNÍ: 
Zvolena  metodika hodnocení  ma  za sadní  vliv na architektonicky  pr í stup uchazec u . 
R es ení  optimalizovane  na nejniz s í  por izovací  na klady se mu z e vy razne  lis it od r es ení  
optimalizovane ho na nejniz s í  celkove  na klady vlastnictví . 
 
Odpoveď 13.3: 
Ponuky budú hodnotené v súlade s časťou C. Kritériá na vyhodnotenie ponúk súťažných 
podkladov.  
 

Otázka č. 14: 
Lehota na vypracovanie PID 

V zmysle článku II návrhu Zmluvy o dielo je zhotoviteľ povinný dodať Zadanie projektu (PID – 
Projektovú inicializačnú dokumentáciu) do 28 kalendárnych dní odo dňa nadobudnutia účinnosti 
zmluvy. 

Z obsahu predmetu zákazky a z rozsahu povinností zhotoviteľa vyplýva, že PID má zahŕňať najmä 
vykonanie analýzy aktuálneho stavu prostredia objednávateľa, zber a analýzu požiadaviek, 
procesnú a biznis analýzu, návrh riešenia, návrh architektúry, návrh harmonogramu projektu a 
ďalšie náležitosti podľa Prílohy 1 Zmluvy. 

Na základe našich skúseností z realizácie porovnateľných projektov obdobného rozsahu 
považujeme lehotu 28 kalendárnych dní na vypracovanie kompletnej PID za veľmi krátku a 
potenciálne neprimeranú vo vzťahu k rozsahu a komplexnosti požadovaných činností. Takto 
nastavená lehota môže významne obmedziť možnosť dôkladného pochopenia potrieb 
objednávateľa, kvalitného zapojenia zainteresovaných strán, ako aj vypracovania dostatočne 
podrobného a metodicky správneho návrhu riešenia. 

Za optimálnu považujeme lehotu minimálne 90 kalendárnych dní, ktorá by zodpovedala rozsahu 
požadovaných činností, umožnila by realizovať analýzy v primeranej kvalite a zároveň by prispela 
k zníženiu rizika neúplnej alebo formálnej PID, ktorá by mohla negatívne ovplyvniť následnú 
realizáciu projektu. 

Žiadame verejného obstarávateľa o vysvetlenie, na základe akých skutočností bola lehota 28 
kalendárnych dní stanovená, a zároveň o potvrdenie, či verejný obstarávateľ zvažuje jej 
primerané predĺženie, aby mali všetci potenciálni uchádzači vytvorené rovnaké a reálne 
podmienky na prípravu kvalitného riešenia. 
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Odpoveď č. 14: 
Vzhľadom k charakteru a účelu PID (projektová inicializačná dokumentácia) verejný obstarávateľ 

požaduje vykonať len highlevel analýzu, na základe ktorej bude možné určiť spôsob realizácie, 

projektový plán a pravidlá, podľa ktorých bude projekt riadený v realizačnej fáze projektu, kde 

následne prebehne aj fáza detailnej analýzy a dizajnu. Požadovaný dokument PID je v súlade so 

štandardnou projektovou metodikou PRINCE2. 

Verejný obstarávateľ z uvedených dôvodov neuvažuje o predĺžení lehoty na dodanie PID. 

 
Otázka č. 15: 
Cenový formulár – nesprávny vzorec a uzamknutá bunka 

V Prílohe č. 1 – Formulár „Cena ponuky“ sme identifikovali nesúlad medzi popisom položky CCOS 
(ktorá má predstavovať súčet položiek P 3.1 a P 3.2) a automatickým výpočtom tejto položky vo 
formulári. 

Zároveň je bunka s výpočtom položky CCOS uzamknutá, a teda uchádzač nemá možnosť opraviť 
vzorec ani manuálne upraviť vypočítanú hodnotu. 

Žiadame verejného obstarávateľa o preverenie správnosti výpočtu tejto položky a o poskytnutie 
opraveného formulára „Cena ponuky“, prípadne o jednoznačné usmernenie, akú hodnotu má 
uchádzač v položke CCOS uvádzať. 
 
Odpoveď č. 15: 
Verejný obstarávateľ opravil nesprávny vzorec v Prílohe 1 – Cena ponuky Formulára ponuky 
uchádzača. Upravený dokument s označením „Priloha 1_Formular_Cena ponuky_UPRAVA 01“ 
tvorí prílohu 2 tohto vysvetlenia informácií č. 2. 
 
 
 
Mgr. Tomáš Lepieš 
riaditeľ 
odbor hospodárskych služieb 
 

 
 
 
 
 
Prílohy: 
1. Upravená Príloha 2 – Špecifikácia služieb Servisnej zmluvy k IS DMS c. C-NBS1-000-115-058 

(dokument s označením „Servisna zmluva_Priloha 02_Specifikacia sluzieb_UPRAVA 01“) 

2. Upravená Príloha 1 – Cena ponuky Formulára ponuky uchádzača (dokument s označením 

„Priloha 1_Formular_Cena ponuky_UPRAVA 01“) 

 


